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1. Označ správná tvrzení: 
Dlužník dluží věřiteli. 

Věřitel věří dlužníkovi, že půjčenou  částku vrátí. 

Čím více si dlužník půjčí, tím větší odměnu – úrok platí. 

Čím déle dluží, tím déle úrok platí. 

Čím více je splaceno, tím méně dlužník dluží a tím menší se platí úrok.

2. S pomocí kalkulačky doplň vynechanou část tabulky:

	
	půjčená částka
	úrok 10%
	dlužím
	splátka

	1. rok
	100 000 Kč
	10 000 Kč
	110 000 Kč
	20 000 Kč

	2. rok
	90 000 Kč
	9 000 Kč
	99 000 Kč
	20 000 Kč

	3. rok
	79 000 Kč
	7 900 Kč
	86 900 Kč
	20 000 Kč

	4. rok
	
	
	
	

	5. rok
	
	
	
	

	6. rok
	
	
	
	

	7. rok
	9 590 Kč
	959 Kč
	10 549 Kč
	10 549 Kč

	8. rok
	0 Kč
	
	
	


3. Úroky se mohou platit i když si peníze nepůjčíte, ale nestihnete včas zaplatit nakupovanou službu nebo zboží. Takové úroky se jmenují:

a) úroky z probdění b) úroky z prodlení c) úroky z nestihnutí d) nevčasné úroky

4. Jak často se zpravidla vypočítává úrok?

a)  pololetně b) čtvrtletně c) ročně d) měsíčně

5. Čím menší splátky si zvolíme, tím na úrocích zaplatíme:  
a) stejně  b) méně c) více

6. Čím menší splátky si zvolíme, tím splácíme:  
a) déle  b) kratší dobu c) stejně dlouho

6. Jaký úrok nám věřitel stanoví, pokud budeme chtít splácet co nejkratší dobu co nejvyššímu splátkami?

a) vyšší b) nižší c) stejné  
Úroky - řešení
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1. Označ správná tvrzení: 
Dlužník dluží věřiteli. 

Věřitel věří dlužníkovi, že půjčenou  částku vrátí. 

Čím více si dlužník půjčí, tím větší odměnu – úrok platí. 

Čím déle dluží, tím déle úrok platí. 

Čím více je splaceno, tím méně dlužník dluží a tím menší se platí úrok.

2. S pomocí kalkulačky doplň vynechanou část tabulky:

	
	půjčená částka
	úrok 10%
	dlužím
	splátka

	1. rok
	100 000 Kč
	10 000 Kč
	110 000 Kč
	20 000 Kč

	2. rok
	90 000 Kč
	9 000 Kč
	99 000 Kč
	20 000 Kč

	3. rok
	79 000 Kč
	7 900 Kč
	86 900 Kč
	20 000 Kč

	4. rok
	66900 Kč
	6690 Kč
	73 590 Kč
	20 000 Kč

	5. rok
	46900 Kč
	4690 Kč
	51 590 Kč
	20 000 Kč

	6. rok
	26900 Kč
	2 690 Kč
	29 590 Kč
	20 000 Kč

	7. rok
	9 590 Kč
	959 Kč
	10 549 Kč
	10 549 Kč

	8. rok
	0 Kč
	
	
	


3. Úroky se mohou platit i když si peníze nepůjčíte, ale nestihnete včas zaplatit nakupovanou službu nebo zboží. Takové úroky se jmenují:


a) úroky z probdění b) úroky z prodlení c) úroky z nestihnutí d) nevčasné úroky

4. Jak často se zpravidla vypočítává úrok?


a)  pololetně b) čtvrtletně c) ročně d) měsíčně

5. Čím menší splátky si zvolíme, tím na úrocích zaplatíme:  

a) stejně  b) méně c) více
6. Čím menší splátky si zvolíme, tím splácíme:  

a) déle  b) kratší dobu c) stejně dlouho

6. Jaký úrok nám věřitel stanoví, pokud budeme chtít splácet co nejkratší dobu co nejvyššímu splátkami?


a) vyšší b) nižší c) stejné  
Použité obrázky:
Office: Postavy. MICROSOFT. Office [online]. [cit. 2014-02-27]. Dostupné z: http://officeimg.
vo.msecnd.net/en-us/images/MH900078807.jpg
Office: Procento. MICROSOFT. Office [online]. [cit. 2014-02-27]. Dostupné z: http://officeimg.vo.msecnd.net/en-us/images/MH900397052.jpg
PRACOVNÍ LIST







































































































































































PRACOVNÍ LIST








